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A6 Gear

1.05 ±0.01lb

5.98" × 2.91" × 2.09in

4-160 PSI

7.87in

27.75Wh

Lower than 85dB within 1 meter

5V    2A

USB Type-C

220±20mins

±2PSI
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It's not only a tire inflator but also can be used as an LED light for emergency use(SOS, 
strobe, Flashlight).

2 IN 1:
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A6 Gear

10%-40% 40%-70% 70%-100%
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and KPA.
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“   ”or“   ”

36PSI

36PSI

44PSI

9PSI

20PSI

15~51PSI

15~43PSI

20~160PSI

4~16PSI

4~160PSI
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fiona@gooloo.com(US Recommend)/
support.eu@gooloo.com(EU Recommend)
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Q4：What do "E02, LO, and E05" displayed on the screen mean? What's the solution?
A: "E02" means the product has activated OVER-HEAT protection;
    Solution: wait ten minutes before trying again.

   "LO" means the product battery voltage is too low;
    Solution: charge it first before using it again.

   "E05" means the sensor is abnormal and there is a problem with the product..
    Solution: contact our customer service to solve the problem.
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fiona@gooloo.com(US Recommend)
support.eu@gooloo.com(EU Recommend)
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160PSI
Luftpumpe

Benutzerhandbuch

Produktname: A6 Gear
Modellnummer: PT-16



fiona@gooloo.com(US-Empfehlung)
support.eu@gooloo.com(EU-Empfehlung)

WILLKOMMEN

HINWEIS

Vielen Dank, dass Sie den GOOLoo-Luftpumpe gewählt haben. Um eine optimale Benutzer-
erfahrung zu gewährleisten, Ihre persönliche Sicherheit zu gewichten und Ihr Eigentum zu 
schützen, bitten wir Sie, alle bereitgestellten Anweisungen gründlich zu prüfen, bevor Sie dieses 
Produkt verwenden. Darüber hinaus empfehlen wir, diesen Benutzerhandbuch für zukünftige 
Referenz beizubehalten.

Bitte prüfen Sie die Zubehörteile auf Schäden oder Verlust. Wenn Sie Probleme entdecken, 
wenden Sie sich bitte an unser Kundendienstteam, um Unterstützung bei der Lieferung eines 
Ersatzteils oder einer vollständigen Rückerstattung zu erhalten.
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PRODUKTOBERBLICK UND VERPACKUNG

LED-Anzeige

Lichtschalter

Leistungsschalter/Pumpenstartknopf
Druckverringerung

Einstellknopf

Inflationsanschluss

LED-Licht
USB-C 5V/2A
Eingangsport

Reifenpumpe

Luftschlauch

Langer konischer
Düsenspitze

Presta
Ventiladapter

Ballennadeladapter

Anleitungskarte

USB - Ladekabel

Kurzer konischer
Düsenspitze

Britischer
VentiladapterDruckererhöhung 23



Modell

Gewicht

Abmessungen

Inflationsdruckbereich

Länge des Luftschlauchs

Batteriekapazität

Arbeitsgeräusch

Eingang

Eingangsport

Ladezeit

Sensorgenauigkeit

A6 Gear

1.05 ±0.01lb

5.98" × 2.91" × 2.09in

4-160 PSI

7.87in

27.75Wh

Lower than 85dB within 1 meter

5V    2A

USB Type-C

220±20mins

±2PSI

TECHNISCHE SPEZIFIKATION
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PRODUKTVORTEILE
SUPER SCHNELLE PUMPE MIT HOHER PRÄZISION:
Es dauert nur 7 Minuten, um einen 205/55 R16 Autoreifen (0-36PSI) aufzufüllen.
5 INFLATIONSARTS:
Es bietet 5 Aufblasemodi (Autos, Motorräder, Fahrräder, Bälle und benutzerdefinierter Modus) 
und 3 voreingestellte Einheiten (PSI, KPA, BAR). Einfach einen Klick, um den gewünschten 
Aufblasemodus auszuwählen.
LEISTUNGSFAHIGE BATTERIE:
Eine volle Ladung kann bis zu 45 Minuten kabellose kontinuierliche Aufblasung ermöglichen, was 
die Aufblasung von 107 Ballreifen, 22 Fahrradreifen, 19 Motorradreifen oder 4 Autoreifen 
unterstützen kann.
ULTRAHELLER LED - BILDSCHIRM:
Sehr klar und heller Schriftanzeige, die auch in Sonnenschein sichtbar ist.
2 IN 1:
Es ist nicht nur ein Reifenpumpen, sondern kann auch als LED - Licht für Notfälle (SOS, Blitzlicht, 
Taschenlampe) verwendet werden.
AUTO - OFF - FUNKTION:
Wenn der Pumpen erkennt, dass der Reifendruck den eingestellten PSI - Wert erreicht hat, 
stoppt er automatisch die Aufblasung.
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10%-40% 40%-70% 70%-100%

BATTERIESTATUSANZEIGE UND LADEN
Batteriekraft:

Wie man die A6 Gear lädt

Während des Ladens wird das Batteriesymbol nacheinander blinken. Jeder Balken des Batter-
iesymbols repräsentiert ein anderes Niveau der Batteriekraft. Sobald der Ladeprozess abges-
chlossen ist, wird das Batteriesymbol drei Balken anzeigen.

Dieser Einheit kann mit dem Typ-c - Kabel und einem Wandadapter (Wandadapter nicht im 
Lieferumfang) geladen werden.

Drücken Sie die Energieklemme, um die Batteriekraft zu überprüfen:

Batteriesymbol

Batteriekraft

0 Balken 1 Balken 2 Balken 3 Balken
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PRODUKTBETRIEB
Luftdruck - Referenztabelle

Kategorie

Fahrrad

Motorrad
Auto

Ball

Aufblasbare Gegenstände Empfohlener Luftdruck

Diese Tabelle dient nur als Referenz. Bitte konsultieren Sie die Anweisungen oder 
das Handbuch des aufzublasenden Gegenstands für genaue Luftdruckangaben.

Hinweis: 

12, 14, 16 Zoll Fahrradreifen
20,22, 24 Zoll Fahrradreifen
26,27.5,29 Zoll Mountainbike - Reifen
700c Roadbike - offener Reifen
700c Roadbike - Schlauch
Motorrad - und Elektromotorradreifen

Kleine Autoreifen
Basketball
Fußball
Volleyball
Rugby

7 - 9PSI
8 - 16PSI
4 - 5PSI
12 - 14PSI

30 - 50PSI
40 - 50PSI
45 - 65PSI
100 - 130PSI
120 - 145PSI
26 - 40PSI

32 - 40PSI
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PRODUKTBETRIEB

Die Nadel kann verwendet werden, um verschiedene Arten von Bällen wie 
Basketballs, Fußballs, Volleyballs usw. aufzufüllen.

Der lange konische Düsenspitze kann verwendet werden, um Objekte wie 
Schwimmringe usw. aufzufüllen.

Der Presta - Ventiladapter kann verwendet werden, um Fahrrad - und 
Autoreifen aufzufüllen.

Der kurze konische Düsenspitze kann verwendet werden, um Luftmatrat-
zen, Luftbetten usw. aufzufüllen.

Der britische Ventiladapter kann verwendet werden, um Fahrrad - und 
Autoreifen aufzufüllen.

Nadel

Langer konischer
Düsenspitze

Presta
Ventiladapter

Kurzer konischer
Düsenspitze

Britischer
Ventiladapter
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PRODUKTBETRIEB
BEDIENUNGSANLEITUNG
HINWEIS

1.Stecken Sie den Luftschlauch fest in die 
Luftschlauchbuchse und drücken Sie 
dann       2 Sekunden lang, um das Gerät 
einzuschalten.

3.Drücken Sie      um den Aufblase-
modus auszuwählen.

4.Langsam drücken Sie      um die 
Einheit zwischen PSI, BAR und KPA 
auszuwählen.

2.Schrauben Sie den passenden Ventil-
adapter auf den Luftschlauch. Anschließen 
Sie dann das andere Ende des 
Luftschlauchs an den Ventil des aufzubla-
senden Gegenstands. Das LED - Display 
wird den aktuellen Druckwert anzeigen.

Bevor Sie aufblasen, stellen Sie sicher, dass der Batteriestand ausreicht.
Prüfen Sie die erforderliche Druck des Gegenstands, indem Sie die Anweisungen lesen oder andere Mittel verwenden, um Verletzungen durch  
Überdruck zu vermeiden.
Stellen Sie sicher, dass die beiden Enden des Luftschlauchs vor dem Aufblasen sicher mit der Vorrichtung und der Ventil des Gegenstands verbunden 
sind.
Der Luftschlauch und die Verbindung können nach dem Aufblasen sehr heiß werden. Berühren Sie sie nicht zu lange, um Verbrennungen beim Lösen des 
Luftschlauchs zu vermeiden.
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36PSI

36PSI

44PSI

9PSI

20PSI

15~51PSI

15~43PSI

20~160PSI

4~16PSI

4~160PSI

PRODUKTBETRIEB

BELEUCHTUNGSFUNKTION

Modus
Auto-Modus

Motorrad-Modus

Fahrrad-Modus

Ball-Modus

Benutzerdefinierter Modus

Referenzstandardwert Einstellbereich

Langsam drücken Sie     um das LED-Licht einzuschalten. Das Weißlicht bleibt an, 
nachdem Sie gedrückt haben     wieder, wird das LED-Licht in den Blinkmodus wechseln, 
und dann langsam drücken, um das Licht auszuschalten.

5.Wenn Sie den gewünschten 
Aufblasemodus gewählt haben, 
drücken Sie "   " oder "   ", um 
den gewünschten Druck 
vorzugeben.

6.Drücken Sie     um die Aufblasung zu 
starten. Drücken Sie erneut, um das Gerät 
zu pausieren. Wenn der vorgegebene 
Druck erreicht ist, schaltet es automatisch 
aus. Halten Sie     2 Sekunden lang 
gedrückt, um das Gerät auszuschalten.
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UMWELTFREUNDLICHE INFORMATIONEN
Giftige und schädliche Stoffe

Entsorgungshinweise

Zusammensetzung und Menge giftiger oder schädlicher Stoffe in diesem Produkt

0: Gibt an, dass der Gehalt an schädlichen Stoffen in allen homogenen Materialien niedriger ist als die 
festgelegte Grenze von MCV (die Norm 2002/95/EC/RoHs)

Dieses Gerät besteht aus umweltfreundlichen und recycelbaren Materialien. Verwenden Sie Recycling-
möglichkeiten, wenn möglich.
Verwerfen Sie das Gerät nicht als normale Haushaltsmüll!
Entsorgen Sie das Gerät und die Zubehörteile gemäß den örtlichen Vorschriften.
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HÄUFIGE FRAGEN
F1: Was soll ich tun, wenn diese Einheit nicht aufgeladen werden kann?
A: Wenn die Einheit nicht aufgeladen werden kann, folgen Sie bitte diesen Schritten:
1.Laden Sie es mit einem USB-C-Kabel und einem Wandadapter (Wandadapter nicht im 
Lieferumfang) über Nacht vollständig auf.
2.Wenn das Problem weiterhin besteht, kontaktieren Sie uns bitte unter fiona@gooloo.com(US- 
Empfehlung)/support.eu@gooloo.com(EU-Empfehlung) und stellen Sie sicher, dass Sie Ihre 
Bestellungsnummer beifügen, um sie als Referenz zu nutzen. Wir entschuldigen uns für eventu-
elle Unannehmlichkeiten und sind bestrebt, Ihnen weiter zu helfen.

F2: Wie oft muss diese Einheit wieder aufgeladen werden?
A: Es wäre am besten, sie alle 3 Monate wieder aufzuladen.

F3: Was ist der Unterschied zwischen PSI, BAR und KPA?
A: PSI, BAR und KPA sind Luftdruckeinheiten. Bevor Sie die Aufblasdruck einstellen, wählen Sie 
bitte die richtige Maßeinheit aus, andernfalls können Unfälle wie Reifenplatzen verursacht 
werden (Die übliche Einheitenkonvertierung ist: 1 BAR=14.5PSI, 1 BAR=100KPA.)
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HÄUFIGE FRAGEN
F4: Was bedeuten "E02, LO und E05", die auf dem Bildschirm angezeigt werden? Was ist 
die Lösung?

"E02" bedeutet, dass das Produkt den ÜBER-HITZE-Schutz aktiviert hat;
Lösung: Warten Sie zehn Minuten, bevor Sie es erneut versuchen.

"LO" bedeutet, dass die Batteriespannung des Produkts zu niedrig ist;
Lösung: Laden Sie es zunächst, bevor Sie es erneut verwenden.

"E05" bedeutet, dass der Sensor unnormal ist und das Produkt defekt ist.
Lösung: Wenden Sie sich an unseren Kundendienst, um das Problem zu lösen.

A:
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WARNUNG

1.Lesen Sie dieses Benutzerhandbuch sorgfältig, bevor Sie diese Maschine verwenden.
2.Seien Sie vorsichtig, wenn Sie diese Maschine verwenden. Wenn Sie den Anweisungen nicht 
folgen, können Sie sich verletzen oder die Ausrüstung oder die Fahrzeugbatterie beschädigen.
3.Lassen Sie Personen ohne die erforderlichen Kenntnisse oder Fähigkeiten nicht unbeaufsichtigt 
das Gerät bedienen.
4.Verwenden Sie diese Einheit nicht als Spielzeug. Halten Sie es von Kindern fern, um Unfälle zu 
vermeiden.
5.Verwenden Sie diese Einheit nicht, wenn Kabel, Klemmen oder Kabel defekt sind oder wenn 
diese Einheit defekt ist.
6.Entladen Sie die Einheit nicht zu stark (lassen Sie die Batterie nicht leerlaufen), laden Sie sie 
regelmäßig auf, es wäre am besten, sie alle 3 Monate wieder aufzuladen.
7.Betreiben Sie dieses Produkt nicht in einer explosiven Umgebung, wie einem Ort, an dem 
brennbare Flüssigkeiten, Gase oder Staub vorliegen.

Zur Protektion des Motors stoppt es, wenn die Temperatur der Batterie höher als 85 °C ist, 
und startet wieder, wenn die Temperatur auf etwa 60 °C abfällt. Der Luftschlauch des 
Luftpumpers kann heiß werden. Um Verletzungen zu vermeiden, seien Sie vorsichtig, wenn 
Sie ihn von einem Ventil trennen.
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WARNUNG
8.Lassen Sie das Produkt nicht in Wasser tauchen.
9.Betreiben Sie dieses Produkt nicht in einer explosiven Umgebung, wie einem Ort, an dem 
brennbare Flüssigkeiten, Gase oder Staub vorliegen.
10.Modifizieren oder disassemblieren Sie diese Maschine nicht. Nur Service-Techniker können 
dieses Gerät reparieren.
11.Exponieren Sie das Produkt nicht extremen Wärme oder Feuer aus.
12.Werfen oder quetschen Sie das Gerät nicht. Wenn das Gerät stark getroffen oder auf andere 
Weise beschädigt wird, sollte es von einem qualifizierten Batterietechniker inspiziert werden.
13.Lagern Sie es nicht an Orten, an denen die Temperatur 60°C/140°F überschreiten kann.
14.Laden Sie es nur bei einer Umgebungstemperatur von -10~45°C/14~113°F.
15.Unter extremen Bedingungen kann die Batterie lecken. Wenn das Gerät flüssig leckt, berühren 
Sie es nicht mit bloßen Händen. Wenn es mit der Haut in Kontakt kommt, waschen Sie es sofort 
mit Seife und Wasser. Wenn die Flüssigkeit versehentlich in die Augen gerät, spülen Sie die 
Augen sofort mit Wasser für mindestens 10 Minuten und suchen Sie medizinische Hilfe.
16.Das Gerät enthält eine Lithiumbatterie. Am Ende der Service-Lebensdauer des Produkts oder 
wenn das Gerät flüssig leckt, entsorgen Sie das Gerät gemäß den örtlichen Vorschriften.
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Ihre Garantie umfasst

Haftungsausschluss

18 Monate Online-Kundendienst

GARANTIE UND UNTERSTÜTZUNG

Innerhalb von 18 Monaten werden wir zeitnahe und effektive Online - Kundendienstleistungen 
nach Ihrem Kauf bieten.

30-Tage Geld-zurück-Garantie
Innerhalb der ersten 30 Tage nach Ihrem Kauf können Sie eine Rücksendung beantragen oder 
sich an den Kundendienst wenden, wenn es Probleme mit dem Produkt gibt.

A. Wenn das Produkt repariert oder ersetzt werden muss, sollte der ursprüngliche Käufer den 

Originalkassenzettel (Bestellnummer) vorzeigen, und die Garantie tritt dann in Kraft.

30 Tage bis 18 Monate
Wir werden defekte Einheiten aufgrund von Herstellungsfehlern innerhalb von 18 Monaten 
gegen neue austauschen.
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GARANTIE UND UNTERSTÜTZUNG
B. Die Garantie deckt Schäden oder Produktausfälle nicht ab, die durch normale Verschleißer-

scheinungen, physische Misshandlung, unkorrekte Installation, Missbrauch, Modifikation oder 

unautorisierte Reparaturen durch Dritte verursacht werden.

C. Wir übernehmen keine Verantwortung für versehentliche oder indirekte Schäden, die durch 

falsche Verwendung oder Missbrauch dieses Produkts verursacht werden.

D. Alle Garantieansprüche sind auf die Reparatur oder den Austausch des defekten Produkts 

beschränkt und liegen ausschließlich in der freien Entscheidung von GOOLOO.
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ACHTUNG

NICHT IN WASSER TAUCHEN

NICHT ZERLEGEN

NICHT WERFEN

EXTREME TEMPERATUREN MEIDEN

NICHT IN DIE NÄHE VON ODER INS FEUER LEGEN
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fiona@gooloo.com(US-Empfehlung)
support.eu@gooloo.com(EU-Empfehlung)

www.gooloo.com

KUNDENDIENST

18-Monate-begrenzte Garantiedienstleistung

lebenslange technische Unterstützung

Kontaktieren Sie uns gerne

Für Haufige Fragen und weitere Informationen
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Vielen Dank

Hergestellt in China

Vielen Dank



Hersteller

Adresse

 Importeur

 Adresse

EU-Vertreter
Name und 
Kontakt

 Tel

Shenzhen Carku Technology Co.,Ltd

No.103, Block A, Qixing Creative factory, GaoFeng - Gemeinde, 
Dalang - Straße, LongHua, Shenzhen, Guangdong, China 

shen zhen shi lan de wo ke ji you xian gong si

Guangdong, Shenzhen, Longgang, 2. Stock, Gebäude 12, 
Shenao Cultural Industry Park, Dafapu-Gemeinde, Bantian-Straße

+442921680945



160PSI
Gonfiabile per aria

Manuale d'uso

Nome prodotto: A6 Gear
Numero modello: PT-16



fiona@gooloo.com(Raccomandato per US)
support.eu@gooloo.com(Raccomandato per l'EU)

BENVENUTO

NOTA

Grazie per aver scelto l'Inflatore d'aria GOOLoo. Per garantire un'esperienza utente ottimale, 
dare la precedenza alla sicurezza personale e proteggere la vostra proprietà, vi invitiamo a 
leggere attentamente tutte le istruzioni fornite prima di utilizzare questo prodotto. Inoltre, 
consigliamo di conservare questo manuale d'uso per ulteriori riferimenti.

Per favore, controllate gli accessori per eventuali segni di danno o perdita. Se riscontri problemi, 
vi preghiamo di contattare il nostro team di assistenza clienti per ottenere un sostituto o un 
rimborso completo.
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VISUALE GENERALE DEL PRODOTTO E IMPACCHETTAMENTO

Display LED

Interruttore luce

Interruttore di alimentazione/Pulsante di avvio pompa
Diminuzione pressione

Pulsante di impostazione

Porta gonfiaggio

Luce LED
Porta di ingresso

USB-C 5V/2A

Gonfiabile per
pneumatici

Tubo d'aria

Boccola a
cono lunga

Adaptatore per
valvola Presta

Adaptatore per aghi
per palloncini

Carta guida

Cavo di ricarica USB

Boccola a
cono corta

Adaptatore per
valvola Britannica

Aumento pressione
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Modello

Peso

Dimensioni

Intervallo di pressione di gonfiaggio

Lunghezza del tubo d'aria

Capacità della batteria

Rumore di funzionamento

Ingresso

Porta di ingresso

Tempo di ricarica

Precisione del sensore

A6 Gear

1.05 ±0.01lb

5.98" × 2.91" × 2.09in

4-160 PSI

7.87in

27.75Wh

Lower than 85dB within 1 meter

5V    2A

USB Type-C

220±20mins

±2PSI

SPECIFICHE TECNICHE
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CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
GONFIABILE SUPER RAPIDO CON ESTREMA PRECISIONE:
Ci vogliono solo 7 minuti per gonfiare un pneumatico per auto 205/55 R16 (0-36PSI).
5 MODI DI GONFIAGGIO:
Offre 5 modalità di gonfiaggio (automobili, motocicli, biciclette, palloni e modalità personalizzata) 
e 3 unità preimpostate (PSI, KPA, BAR). Basta un clic per selezionare la modalità di gonfiaggio 
desiderata.
LUNGHEZZA DI VITA DELLA BATTERIA POTENTE:
Una carica completa può fornire fino a 45 minuti di gonfiaggio continuo senza fili, che può 
supportare il gonfiaggio di 107 pneumatici per palloni, 22 pneumatici per biciclette, 19 pneumatici 
per motocicli o 4 pneumatici per auto.
SCHERMO LED ULTRABRIGHENTE:
Visualizzazione del font super chiara e luminosa, che è visibile anche al sole.
2 IN 1:
Non è solo un gonfiabile per pneumatici, ma può anche essere utilizzato come luce LED di 
emergenza (SOS, stroboscopica，torcia).
FUNZIONE AUTO - OFF:
Quando il gonfiabile rileva che la pressione del pneumatico raggiunge il valore PSI impostato, 
interrompe automaticamente il gonfiaggio.
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10%-40% 40%-70% 70%-100%

INDICATORE DEL LIVELLO DI CARICA DELLA BATTERIA E CARICA

Carica della batteria:

Come ricaricare l'A6 Gear

Durante il processo di ricarica, l'icona della batteria lamperà in sequenza. Ogni barra dell'icona 
della batteria rappresenta un livello differente di carica della batteria. Una volta terminato il 
processo di ricarica, l'icona della batteria visualizzerà tre barre.

Questa unità può essere ricaricata con il cavo tipo-c e il caricabatterie a parete (caricabatterie a 
parete non incluso).

Premi il pulsante di alimentazione per controllare la carica della batteria:

Icona batteria

Carica della
batteria

0 barre 1 barre 2 barre 3 barre
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FUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO
Tabella di riferimento della pressione di gonfiaggio

Categoria

Bicicletta

Motocicletta
Auto

Pallone

Oggetti gonfiabili Pressione di gonfiaggio
consigliata

Questa tabella è solo a scopo di riferimento. Per specifiche esatte sulla pressione di 
gonfiaggio, si prega di consultare le istruzioni o il manuale dell'articolo che si sta 
gonfiando.

Nota:

Pneumatici per biciclette da 12, 14, 16 pollici
Pneumatici per biciclette da 20,22, 24 pollici
Pneumatici per mountain bike da 26,27.5,29 pollici
Pneumatico per road bike 700c aperto
Tubo per road bike 700c
Pneumatico per motocicletta, pneumatico per 
motocicletta elettrica 
Pneumatici per auto piccole
Basket - ball
Calcio
Pallavolo
Rugby

7 - 9PSI
8 - 16PSI
4 - 5PSI
12 - 14PSI

30 - 50PSI
40 - 50PSI
45 - 65PSI
100 - 130PSI
120 - 145PSI
26 - 40PSI

32 - 40PSI
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FUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO

L'ago può essere utilizzato per gonfiare vari tipi di palloni come palloni da 
basket, palloni da calcio, palloni da volleyball, ecc.

La boccola a cono lunga può essere utilizzata per gonfiare oggetti come 
anelli di nuoto, ecc.

L'adattatore per valvola Presta può essere utilizzato per gonfiare i 
pneumatici delle biciclette e degli automobili.

La boccola a cono corta può essere utilizzata per gonfiare materassi a 
aria, letti a aria, ecc.

L'adattatore per valvola Britannica può essere utilizzato per gonfiare i 
pneumatici delle biciclette e degli automobili.

Ago

Boccola a cono lunga

Adaptatore per
valvola Presta

Boccola a cono corta

Adaptatore per
valvola Britannica
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4.Premere a lungo      per selezionare 
l'unità tra PSI, BAR e KPA.

1.Inserire il tubo d'aria strettamente 
nell'interfaccia del tubo d'aria e poi 
premere a lungo      per 2 secondi per 
accendere l'apparecchio.

FUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO
COME USARLO

NOTA

3.Premere      per selezionare il modo 
di gonfiaggio.

2.Vite l'adattatore per valvola appropriato 
sul tubo d'aria. Poi, connettere l'altra 
estremità del tubo d'aria alla valvola 
dell'oggetto da gonfiare. E lo schermo LED 
visualizzerà il valore di pressione corrente.

Prima di gonfiare, assicurarsi che il livello di carica della batteria sia sufficiente.
Controllare la pressione necessaria degli oggetti leggendo le istruzioni o con altri metodi per evitare eventuali lesioni causate da un eccesso di pressione.
Assicurarsi che le due estremità del tubo d'aria siano connette sicuramente all'apparecchio e alla valvola dell'oggetto prima di gonfiare.
Il tubo d'aria e la connettività possono diventare molto caldi dopo il gonfiaggio. Non toccarli per troppo tempo per evitare ustioni quando si allunga il 
tubo d'aria.
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Premere a lungo    per accendere la luce LED, la luce bianca rimarrà accesa, dopo aver 
premuto    di nuovo, la LED passerà alla luce bianca lampeggiante, e poi premere a 
lungo per spegnere la luce.

6.Premere     per avviare il gonfiaggio. 
Premere di nuovo per mettere in pausa 
l'apparecchio. Quando viene raggiunta la 
pressione preimpostata, si spegnerà 
automaticamente. Premere a lungo     per 
2 secondi per spegnere l'apparecchio.

5.Quando si sceglie il modo di 
gonfiaggio desiderato, premere 
"   " o "   " per impostare la 
pressione desiderata.

36PSI

36PSI

44PSI

9PSI

20PSI

15~51PSI

15~43PSI

20~160PSI

4~16PSI

4~160PSI

FUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO

FUNZIONE DI ILLUMINAZIONE

Modalità

Modalità auto

Modalità motocicletta

Modalità bicicletta

Modalità pallone

Modalità personalizzata

Valore predefinito
di riferimento Intervallo regolabile
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INFORMAZIONI AMBIENTALMENTE AMICHE
Sostanze tossiche e dannose

Informazioni sulla smaltimento

Composizione e quantità di sostanze tossiche o dannose in questo prodotto

0: Indica che il contenuto di sostanze dannose in tutti i materiali omogenei è inferiore al limite prescritto 
di MCV (la norma 2002/95/EC/RoHs)

Questo apparecchio è realizzato con materiali ecocompatibili e riciclabili. Riciclate quando possibile.

Non gettare l'apparecchio con i rifiuti domestici normali!
Smaltire l'apparecchio e gli accessori conformemente alle normative locali.
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DOMANDE FREQUENTI
D1: Cosa devo fare se questa unità non si carica?
A: Se l'unità non riesce a caricare, seguire questi passaggi:
1.Caricarla con un cavo USB-C e un caricabatterie a parete (caricabatterie a parete non incluso) 
per una notte intera.
2.Se il problema persiste, contattateci a fiona@gooloo.com(Raccomandato per gli Stati Uniti)/-
support.eu@gooloo.com(Raccomandato per l'Europa) e assicurarsi di allegare il vostro ID ordine 
per riferimento. Ci scusiamo per gli eventuali inconvenienti causati e siamo impegnati a aiutarvi 
ulteriormente.

D2: Quanto spesso questa unità deve essere ricaricata?
A: Sarebbe meglio ricaricarla ogni 3 mesi.

D3: Qual è la differenza tra PSI, BAR e KPA?
A: PSI, BAR e KPA sono unità di pressione dell'aria. Prima di impostare la pressione di gonfiag-
gio, selezionare l'unità di misura corretta, altrimenti può causare incidenti come la crepa del 
pneumatico (La conversione standard delle unità è: 1 BAR=14.5PSI, 1 BAR=100KPA.)
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DOMANDE FREQUENTI
D4: Cosa significano "E02, LO e E05" visualizzati sullo schermo? Qual è la soluzione?

"E02" significa che il prodotto ha attivato la protezione ANTI-SURRISCALDAMENTO;
Soluzione: attendere dieci minuti prima di riprovare.

"LO" significa che la tensione della batteria del prodotto è troppo bassa;
Soluzione: ricaricarlo prima di riutilizzarlo.

"E05" significa che il sensore è anomalo e che c'è un problema col prodotto.
Soluzione: contattare il nostro servizio clienti per risolvere il problema.

A:
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AVVERTIMENTO

1.Leggere attentamente questo manuale d'uso prima di usare questa macchina.
2.Essere attenti quando si usa questa macchina. Se non si seguono le istruzioni, si può subire 
lesioni o danneggiare l'equipaggiamento o la batteria del veicolo.
3.Non permettere a persone che non hanno le conoscenze o le abilità appropriate di operare il 
dispositivo senza sorveglianza.
4.Non usare questa unità come un giocattolo. Tene lontano dai bambini per evitare incidenti.
5.Non usare questa unità se qualunque cavo, morsetto o cordone è danneggiato o se questa 
unità lo è.
6.Non scaricare eccessivamente l'unità (non lasciare la batteria esaurita), ricaricarla regolarmente, 
sarebbe preferibile ricaricarla ogni 3 mesi.
7.Non operare questo prodotto in un ambiente esplosivo, come un luogo in cui esistono liquidi, 
gas o polveri infiammabili.
8.Non immergere il prodotto in acqua.

Per proteggere il motore, quando la temperatura della batteria è superiore a 85 °C, si 
fermerà, e quando la temperatura scende a circa 60 °C, riprenderà il funzionamento. Il tubo 
d'aria dell'inflatabile potrebbe diventare molto caldo dopo il gonfiaggio. Per prevenire 
lesioni, essere attenti quando si disconnette da una valvola.
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AVVERTIMENTO
9.Non operare questo prodotto in un ambiente esplosivo, come un luogo in cui esistono liquidi, 
gas o polveri infiammabili.
10.Non modificare o smontare questa macchina. Solo i tecnici di servizio possono riparare 
questo equipaggiamento.
11.Non esporre il prodotto a temperature estreme o a fuoco.
12.Non buttare o schiacciare il dispositivo. Se il dispositivo viene colpito violentemente o 
danneggiato in qualsiasi altro modo, deve essere controllato da un tecnico della batteria 
qualificato.
13.Non conservare in luoghi in cui la temperatura può superare i 60°C/140°F.
14.Caricare solo a temperatura ambiente tra -10~45°C/14~113°F.
15.In condizioni estreme, la batteria potrebbe perdere liquidi. Se il dispositivo perde liquidi, non 
toccarlo con le mani nude. Se c'è contatto con la pelle, lavare immediatamente con sapone e 
acqua. Se il liquido tocca accidentalmente gli occhi, spruzzare immediatamente gli occhi con 
acqua per almeno 10 minuti e ricorrere a aiuto medico.
16.Il dispositivo contiene una batteria al litio. Alla fine della vita utile del prodotto, o se il 
dispositivo perde liquidi, smaltire il dispositivo in conformità alle normative locali.
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La tua garanzia comprende

Dichiarazione

Servizio post - vendita online di 18 mesi

GARANZIA E SUPPORTO

In un arco di 18 mesi, forniremo un servizio post-vendita online tempestivo ed efficace dopo la 
tua acquisto.

Garanzia del rimborso in 30 giorni
Negli stessi 30 giorni successivi all'acquisto, puoi richiedere il reso o contattare il servizio clienti 
se hai problemi con il prodotto.

A. Quando il prodotto deve essere riparato o sostituito, il compratore originale dovrebbe 

mostrare il ricevimento originale (ID ordine) e la garanzia diventerà valida.

30 giorni-18 mesi
Sostitueremo l'unità difettosa a causa di problemi di produzione con una nuova entro 18 mesi.
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GARANZIA E SUPPORTO
B. La garanzia non copre danni o guasti del prodotto causati da usura normale, abuso fisico, 

installazione impropria, uso improprio, modifiche o riparazioni da parte di terze parti non 

autorizzate.

C. Non siamo responsabili di danni accidentali o indiretti causati dall'uso errato o improprio di 

questo prodotto.

D. Tutti i reclami di garanzia si limitano alla riparazione o sostituzione del prodotto difettoso e 

sono a discrezione esclusiva di GOOLOO.
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ATTENZIONE

NON SOMMERGERE IN ACQUA

NON SMONTARE

NON BUTTARE

EVITARE TEMPERATURE ESTREME

NON POSIZIONARE VICINO AL FUOCO O IN FUOCO
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fiona@gooloo.com(Raccomandato per gli Stati Uniti)
support.eu@gooloo.com(Raccomandato per l'Europa)

www.gooloo.com

SERVIZIO CLIENTI

Servizio di garanzia limitato di 18 mesi

Servizio tecnico permanente

Non esitare a contattarci

Per domande frequenti e ulteriori informazioni
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Grazie

Prodotto in Cina

Grazie



Produttore

Indirizzo

 Importatore

 Indirizzo

Rappresentante UE
Nome e contatto

 Tel

Shenzhen Carku Technology Co.,Ltd

No.103, blocco A, Qixing Creative factory, comunità GaoFeng, via Dalang, 
LongHua, Shenzhen, Guangdong, Cina

shen zhen shi lan de wo ke ji you xian gong si

Guangdong, Shenzhen, Longgang, 2° piano, edificio 12, Shenao Cultural 
Industry Park, comunità Dafapu, via Bantian

+442921680945



160PSI
Gonfleur d'air

Manuel d'utilisation

Nom du produit: A6 Gear
Numéro de modèle: PT-16



fiona@gooloo.com(Recommandé pour les US)
support.eu@gooloo.com(Recommandé pour l'EU)

BIENVENUE

REMARQUE

Merci d'avoir choisi le gonfleur d'air GOOLoo. Afin d'assurer une expérience utilisateur optimale, 
de privilégier la sécurité personnelle et de protéger vos biens, nous vous prions de lire attentive-
ment toutes les instructions fournies avant d'utiliser ce produit. Nous vous recommandons 
également de conserver ce manuel d'utilisation pour référence future.

Veuillez inspecter les accessoires pour tout signe de détérioration ou de perte. Si vous constatez 
des problèmes, veuillez contacter notre équipe de service client pour obtenir un remplacement 
ou un remboursement intégral.
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PRÉSENTATION DU PRODUIT ET EMBALLAGE

Affichage LED

Interrupteur de lumière

Interrupteur d'alimentation/
Bouton de démarrage de la pompe

Diminution de pression

Bouton de réglage

Porte gonflage

Lumière LED
Porte d'entrée USB-C 5V/2A

Gonfleur de pneus

Tuyau d'air

Buse conique
longue

Adaptateur de
vanne Presta

Adaptateur aiguille
pour ballons

Carte de guidage

Câble de
recharge USB

Buse conique courte Adaptateur de
vanne britannique

Augmentation de pression
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Modèle

Poids

Dimensions

Plage de pression d'inflation

Longueur du tuyau d'air

Capacité de la batterie

Bruit de fonctionnement

Entrée

Port d'entrée

Temps de charge

Précision du capteur

A6 Gear

1.05 ±0.01lb

5.98" × 2.91" × 2.09in

4-160 PSI

7.87in

27.75Wh

Lower than 85dB within 1 meter

5V    2A

USB Type-C

220±20mins

±2PSI

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
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ATOUTS DU PRODUIT
GONFLEUR TRÈS RAPIDE AVEC UNE PRÉCISION EXTRÊME :
Il ne faut que 7 minutes pour gonfler un pneu de voiture 205/55 R16 (0-36PSI).
5 MODES D'INFLATION :
Il propose 5 modes d'inflation (voitures, motos, vélos, ballons et mode personnalisé) et 3 unités 
prédéfinies (PSI, KPA, BAR). Un simple clic pour sélectionner le mode d'inflation souhaité.
VIE DE BATTERIE PUISSANTE :
Une charge complète peut fournir jusqu'à 45 minutes d'inflation sans fil continue, ce qui peut 
supporter l'inflation de 107 pneus de ballons, 22 pneus de vélos, 19 pneus de motos ou 4 pneus 
de voitures.
ÉCRAN LED ULTRA LUMINEUX :
Affichage de caractères super clair et lumineux, visible même au soleil.
2 EN 1 :
Ce n'est pas seulement un gonfleur de pneus, mais il peut également être utilisé comme lampe 
LED d'urgence (SOS, stroboscope, lampe de poche).
FONCTION ARRET AUTO :
Lorsque le gonfleur détecte que la pression du pneu atteint la valeur PSI réglée, il arrête 
automatiquement l'inflation.
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10%-40% 40%-70% 70%-100%

INDICATEUR DE NIVEAU DE BATTERIE ET RECHARGE
Puissance de la batterie :

Comment recharger l'A6 Gear

Pendant le processus de recharge, l'icône de batterie clignotera successivement. Chaque barre 
de l'icône de batterie représente un niveau de puissance de batterie différent. Une fois le 
processus de recharge terminé, l'icône de batterie affichera trois barres.

Cette unité peut être recharge avec le câble type-c et un chargeur mural (chargeur mural non 
inclus).

Appuyez sur le bouton d'alimentation pour vérifier la puissance de la batterie :

Icône de batterie

Puissance de
la batterie

0 Barre 1 Barre 2 Barre 3 Barre
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FONCTIONNEMENT DU PRODUIT
Tableau de référence de la pression d'inflation

Catégorie

Vélo

Moto
Voiture

Ballon

Objets gonflables Pression d'inflation
recommandée

                     Ce tableau est uniquement à titre de référence. Veuillez vous référer aux instruc-
tions ou au manuel de l'article à gonfler pour obtenir des spécifications précises de pression 
d'inflation.

Remarque :

Pneus de vélo de 12, 14, 16 pouces
Pneus de vélo de 20,22, 24 pouces
Pneus de vélo de montagne de 26,27.5,29 pouces
Pneu de vélo de route 700c ouvert
Tuyau de vélo de route 700c
Pneu de moto, pneu de moto électrique

Pneus de petites voitures
Basket - ball
Football
Volleyball
Rugby

7 - 9PSI
8 - 16PSI
4 - 5PSI
12 - 14PSI

30 - 50PSI
40 - 50PSI
45 - 65PSI
100 - 130PSI
120 - 145PSI
26 - 40PSI

32 - 40PSI
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FONCTIONNEMENT DU PRODUIT
L'aiguille peut être utilisée pour gonfler différents types de ballons 
comme des ballons de basket - ball, des ballons de football, des ballons 
de volley - ball, etc.

La buse conique longue peut être utilisée pour gonfler des objets comme 
des anneaux de natation, etc.

L'adaptateur de vanne Presta peut être utilisé pour gonfler les pneus de 
vélo et de voiture.

La buse conique courte peut être utilisée pour gonfler des matelas 
gonflables, des lits gonflables, etc.

L'adaptateur de vanne britannique peut être utilisé pour gonfler les pneus 
de vélo et de voiture.

Aiguille

Buse conique longue

Adaptateur de
vanne Presta

Buse conique courte

Adaptateur de
vanne britannique
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3.Appuyez     sur pour choisir le 
mode d'inflation.

1.Insérez le tuyau d'air dans l'interface du 
tuyau d'air de manière serrée, puis 
appuyez longuement      2s pour allumer 
l'appareil.

FONCTIONNEMENT DU PRODUIT
COMMENT UTILISER
AVERTISSEMENT

4.Appuyez longuement     sur pour 
choisir l'unité parmi PSI, BAR et KPA.

2.Vissez l'adaptateur de vanne approprié 
sur le tuyau d'air. Ensuite, connectez 
l'autre extrémité du tuyau d'air à la vanne 
de l'objet à gonfler. Et l'écran LED affichera 
la valeur de pression actuelle.

Avant d'inflater, assurez-vous que le niveau de batterie est suffisant.
Vérifiez la pression requise des objets en lisant les instructions ou en utilisant d'autres moyens pour éviter tout dommage causé par une sur - inflation.
Assurez-vous que les deux extrémités du tuyau d'air sont solidement connectées à l'appareil et à la vanne de l'objet avant d'inflater.
Le tuyau d'air et le joint peuvent devenir très chauds après l'inflation. Ne les touchez pas trop longtemps pour éviter les brûlures en dévissant le tuyau 
d'air.
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Appuyez longuement     sur pour allumer la lumière LED, la lumière blanche restera 
allumée après avoir appuyé    encore, la LED passera en mode clignotant de lumière 
blanche, puis appuyez longuement pour éteindre la lumière.

5.Lorsque vous choisissez le 
mode d'inflation souhaité, 
appuyez sur "   " ou "   " pour 
prédéfinir la pression souhaitée.

36PSI

36PSI

44PSI

9PSI

20PSI

15~51PSI

15~43PSI

20~160PSI

4~16PSI

4~160PSI

FONCTIONNEMENT DU PRODUIT

FONCTION D'ÉCLAIRAGE

Mode

Mode voiture

Mode moto

Mode vélo

Mode ballon

Mode personnalisé

Valeur par défaut
de référence Gamme réglable

6.Appuyez     sur pour commencer 
l'inflation. Appuyez de nouveau pour mettre 
l'appareil en pause. Lorsque la pression 
prédéfinie est atteinte, il s'éteindra 
automatiquement. Appuyez longuement    
sur 2 secondes pour éteindre l'appareil.
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INFORMATIONS ÉCOLOGIQUES
Substances toxiques et nocives

Informations sur l'élimination

Composition et quantité de substances toxiques ou nocives dans ce produit

0: Indique que la teneur en substances nocives dans tous les matériaux homogènes est inférieure à la 
limite prescrite de MCV (la norme 2002/95/EC/RoHs)

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux respectueux de l'environnement et recyclables. Recyclage 
dans la mesure du possible.
Ne jetez pas cet appareil avec les déchets domestiques normaux!
Éliminez cet appareil et les accessoires conformément aux réglementations locales.
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QUESTIONS FRÉQUENTES
Q1: Que dois - je faire si cette unité ne se charge pas?
A: Si l'unité ne parvient pas à se charger, veuillez suivre ces étapes :
1.Chargez - la avec un câble USB-C et un chargeur mural (chargeur mural non inclus) pendant 
une nuit complète.
2.Si le problème persiste, veuillez nous contacter à fiona@gooloo.com(Recommandé pour les 
États-Unis)/support.eu@gooloo.com(Recommandé pour l'Europe) et assurez-vous d'attacher 
votre ID de commande en référence. Nous nous excusons pour tout inconvénient causé et nous 
nous engageons à vous aider davantage.

Q2: Combien souvent cette unité doit - elle être rechargée?
A: Il serait préférable de la recharger toutes les 3 mois.

Q3: Quelle est la différence entre PSI, BAR et KPA?
A: PSI, BAR et KPA sont des unités de pression d'air. Avant de régler la pression d'inflation, 
veuillez sélectionner l'unité de mesure correcte, sinon, cela peut entraîner des accidents tels que 
des crevaisons de pneus (La conversion d'unité courante est : 1 BAR=14.5PSI, 1 BAR=100KPA.)
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QUESTIONS FRÉQUENTES
Q4: Que veulent dire "E02, LO et E05" affichés à l'écran? Quelle est la solution?

"E02" signifie que le produit a activé la protection ANTI-SURCHAUFFE;
Solution: attendez dix minutes avant de réessayer.

"LO" signifie que la tension de la batterie du produit est trop basse;
Solution: rechargez-le avant de le réutiliser.

"E05" signifie que le capteur est anormal et qu'il y a un problème avec le produit.
Solution: contactez notre service client pour résoudre le problème.

A:
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AVERTISSEMENT

1.Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser cette machine.
2.Soyez prudent lors de l'utilisation de cette machine. Si vous ne suivez pas les instructions, vous 
risquez de vous blesser ou de détériorer l'équipement ou la batterie du véhicule.
3.Ne permettez pas à des personnes n'ayant pas les connaissances ou les capacités appropriées 
d'utiliser le dispositif sans supervision.
4.Ne utilisez pas cette unité comme un jouet. Éloignez-la des enfants pour éviter les accidents.
5.Ne utilisez pas cette unité si un câble, une morsure ou un cordon est endommagé ou si cette 
unité l'est.
6.Ne déchargez pas excessivement l'unité (ne laissez pas la batterie se vider), rechargez - la 
régulièrement, il serait préférable de la recharger toutes les 3 mois.
7.Ne fonctionnez pas ce produit dans un environnement explosif, comme un endroit où existent 
des liquides, des gaz ou de la poussière inflammables.
8.Ne laissez pas le produit être immergé dans l'eau.

Pour protéger le moteur, lorsque la température de la batterie est supérieure à 85 °C, il arrêtera 
de fonctionner, et lorsque la température tombera à environ 60 °C, il recommencera à 
fonctionner. Le tuyau d'air de l'inflateur d'air peut devenir très chaud après l'inflation. Pour 
éviter les blessures, soyez prudent lors de la déconnexion du tuyau d'un robinet.
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AVERTISSEMENT
9.Ne fonctionnez pas ce produit dans un environnement explosif, comme un endroit où existent 
des liquides, des gaz ou de la poussière inflammables.
10.Ne modifiez ni démontrez cette machine. Seuls les techniciens de service peuvent réparer cet 
équipement.
11.Ne mettez pas le produit en présence de chaleur extrême ou de feu.
12.Ne jetez ni serrez le dispositif. Si le dispositif est frappé fortement ou endommagé d'une 
autre manière, il doit être inspecté par un technicien en batterie qualifié.
13.Ne stockez pas le produit dans des endroits où la température peut dépasser 60°C/140°F.
14.Ne chargez que dans une température ambiante de -10~45°C/14~113°F.
15.Dans des conditions extrêmes, la batterie peut fuir. Si le dispositif fuit, ne le manipulez pas à 
la main nue. En cas de contact avec la peau, lavez - vous immédiatement avec du savon et de 
l'eau. Si le liquide touche accidentellement les yeux, rincez immédiatement les yeux avec de l'eau 
pendant au moins 10 minutes et demandez de l'aide médicale.
16.Le dispositif contient une batterie au lithium. À la fin de la durée de vie du produit, ou si le 
dispositif fuit, éliminez - le conformément aux réglementations locales.
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Votre garantie comprend

Clause de non - responsabilité

18 mois de service après - vente en ligne

GARANTIE ET SUPPORT

Dans les 18 mois, nous fournirons un service après-vente en ligne rapide et efficace après votre 
achat.

Garantie de remboursement en 30 jours
Dans les 30 premiers jours après votre achat, vous pouvez demander un retour ou contacter le 
service client en cas de problème avec le produit.

A. Lorsque le produit doit être réparé ou remplacé, l'acheteur d'origine doit présenter le reçu 

d'origine (ID de commande), et la garantie prendra effet.

30 jours à 18 mois
Nous remplacerons l'unité défectueuse en raison de problèmes de fabrication par une nouvelle 
dans les 18 mois.
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GARANTIE ET SUPPORT
B. La garantie ne couvre pas les dommages ou les défaillances du produit causés par l'usure 

normale, les abus physiques, une installation incorrecte, une utilisation abusive, des modifica-

tions ou des réparations non autorisées par des tiers.

C. Nous ne sommes pas responsables de tout dommage accidentel ou indirect causé par une 

utilisation incorrecte ou abusive de ce produit.

D. Toutes les réclamations en garantie sont limitées à la réparation ou au remplacement du 

produit défectueux et sont à la seule discrétion de GOOLOO.
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ATTENTION

NE PAS SUBMERGER DANS L'EAU

NE PAS DÉMONTER

NE PAS LAISSER TOMBER

ÉVITER LES TEMPÉRATURES EXTRÊMES

NE PAS PLACER PRÈS DU FEU OU DANS LE FEU
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fiona@gooloo.com(Recommandé pour les États - Unis)
support.eu@gooloo.com(Recommandé pour l'Europe)

www.gooloo.com

SERVICE CLIENT

Service de garantie limité à 18 mois

Service technique à vie

N'hésitez pas à nous contacter

Pour les questions fréquentes et plus d'informations
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Merci

Fabriqué en Chine

Merci



Fabricant

Adresse

 Importateur

 Adresse

Représentant de l'UE
Nom et coordonnées

 Tel

Shenzhen Carku Technology Co.,Ltd

No.103, bloc A, Qixing Creative factory, communauté GaoFeng, rue 
Dalang, LongHua, Shenzhen, Guangdong, Chine

shen zhen shi lan de wo ke ji you xian gong si

Guangdong, Shenzhen, Longgang, 2ème étage, bâtiment 12, Shenao 
Cultural Industry Park, communauté Dafapu, rue Bantian

+442921680945



160PSI
Inflador de aire

Manual de usuario

Nombre del producto: A6 Gear
N.º de modelo: PT-16



fiona@gooloo.com(Recomendado para US)
support.eu@gooloo.com(Recomendado para Eu)

BIENVENIDO

NOTA

Gracias por elegir el Inflador de aire GOOLoo. Para garantizar una experiencia de usuario óptima, 
priorizar la seguridad personal y proteger su propiedad, le pedimos amablemente que revise 
detenidamente todas las instrucciones proporcionadas antes de utilizar este producto. Además, 
le recomendamos que conserve este manual de usuario para futuras referencias.

Por favor, inspeccione los accesorios en busca de signos de daño o pérdida. Si encuentra algún 
problema, póngase en contacto con nuestro equipo de servicio al cliente para obtener un 
reemplazo o un reembolso completo.
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VISTA GENERAL DEL PRODUCTO Y EMBALAJE

Pantalla LED

Interruptor de luz

Interruptor de alimentación/Botón de inicio de la bomba
Disminución de presión

Botón de ajuste

Puerto de inflado

Luz LED
Puerto de entrada

USB-C 5V/2A

Inflador de
neumáticos

Manguera de aire

Boquilla cónica larga

Adaptador de
válvula Presta

Adaptador de
aguja para pelotas

Tarjeta de guía

Cable de carga USB

Boquilla cónica corta Adaptador de
válvula británicaAumento de presión 89



Modelo

Peso

Dimensiones

Rango de presión de inflado

Longitud de la manguera de aire

Capacidad de la batería

RUIDO DE FUNCIONAMIENTO

Entrada

Puerto de entrada

Tiempo de carga

Precisión del sensor

A6 Gear

1.05 ±0.01lb

5.98" × 2.91" × 2.09in

4-160 PSI

7.87in

27.75Wh

Lower than 85dB within 1 meter

5V    2A

USB Type-C

220±20mins

±2PSI

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
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CARACTERÍSTICAS DESTACADAS DEL PRODUCTO
INFLADOR SUPER RÁPIDO CON EXTREMA PRECISIÓN:
Solo se necesitan 7 minutos para inflar un neumático para coche 205/55 R16 (0-36PSI).
5 MODOS DE INFLACIÓN:
Ofrece 5 modos de inflado (coches, motocicletas, bicicletas, pelotas y modo personalizado) y 3 
unidades predeterminadas (PSI, KPA, BAR). Un solo clic para seleccionar el modo de inflado 
deseado.
LARGA DURACIÓN DE LA BATERÍA:
Una carga completa puede proporcionar hasta 45 minutos de inflado continuo inalámbrico, lo 
que puede permitir inflar 107 neumáticos para pelotas, 22 neumáticos para bicicletas, 19 
neumáticos para motocicletas o 4 neumáticos para coches.
PANTALLA LED ULTRABRILLANTE:
Mostrar texto súper claro y brillante, que se puede ver incluso al sol.
2 EN 1:
No es solo un inflador de neumáticos, sino que también se puede utilizar como una luz LED de 
emergencia (SOS, estroboscópica, linterna).
FUNCIÓN AUTO APAGAR:
Cuando el inflador detecta que la presión del neumático alcanza el valor PSI establecido, se 
detiene automáticamente el inflado.
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10%-40% 40%-70% 70%-100%

INDICADOR DE NIVEL DE BATERÍA Y CARGA
Estado de la batería:

Cómo cargar el A6 Gear

Durante el proceso de carga, el ícono de la batería parpadeará secuencialmente. Cada barra del 
ícono de la batería representa un nivel diferente de carga de la batería. Una vez finalizado el 
proceso de carga, el ícono de la batería mostrará tres barras.

Esta unidad se puede cargar con el cable tipo-c y un cargador de pared (cargador de pared No 
Incluido).

Presiona el botón de alimentación para comprobar el estado de la batería:
Ícono de
la batería

Estado de
la batería

0 barra 1 barra 2 barra 3 barra

92



FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO
Tabla de referencia de presión de inflado

Categoría

Bicicleta

Motocicleta
Coche

Pelota

Elementos inflables Presión de inflado recomendada

Esta tabla es solo de referencia. Consulte las instrucciones o el manual del artículo que 
se está inflando para obtener especificaciones precisas de presión de inflado.

Nota:

Neumáticos para bicicletas de 12, 14, 16 pulgadas

Neumáticos para bicicletas de 20,22, 24 pulgadas

Neumáticos para bicicletas de montaña de 26,27.5,29 pulgadas

Neumático para bicicleta de carretera 700c abierto

Tubo para bicicleta de carretera 700c
Neumático para motocicleta, neumático para motocicleta 
eléctrica

Neumáticos para coches pequeños

Basket - ball

Fútbol

Voleibol

Rugby

7 - 9PSI

8 - 16PSI

4 - 5PSI

12 - 14PSI

30 - 50PSI

40 - 50PSI

45 - 65PSI

100 - 130PSI

120 - 145PSI

26 - 40PSI

32 - 40PSI
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FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO

La aguja se puede utilizar para inflar diferentes tipos de pelotas como 
balones de baloncesto, balones de fútbol, balones de voleibol, etc.

La boquilla cónica larga se puede utilizar para inflar objetos como anillos 
de natación, etc.

El adaptador de válvula Presta se puede utilizar para inflar los neumáticos 
de bicicletas y coches.

La boquilla cónica corta se puede utilizar para inflar colchones inflables, 
camas inflables, etc.

El adaptador de válvula británica se puede utilizar para inflar los neumáti-
cos de bicicletas y coches.

Aguja

Boquilla cónica larga

Adaptador de
válvula Presta

Boquilla cónica corta

Adaptador de
válvula británica
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4.Mantén presionado     para elegir la 
unidad entre PSI, BAR y KPA.

3.Presiona     para elegir el modo de 
inflado.

1.Inserta la manguera de aire en la 
interfaz de la manguera de aire con 
fuerza y luego mantén presionado      2s 
para encender el aparato.

FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO
CÓMO USAR

NOTA

2.Atornille el adaptador de válvula 
adecuado a la manguera de aire. Luego, 
conecte el otro extremo de la manguera 
de aire a la válvula del artículo que se va a 
inflar. Y la pantalla LED mostrará el valor 
de presión actual.

Antes de inflar, asegúrese de que el nivel de la batería sea suficiente.
Verifique la presión necesaria de los artículos leyendo las instrucciones u otros medios para evitar cualquier lesión causada por la sobreinflación.
Asegúrese de que los dos extremos de la manguera de aire estén conectados firmemente al aparato y a la válvula del artículo antes de inflar.
La manguera de aire y la junta pueden calentarse mucho después de inflar. No los toque durante demasiado tiempo para evitar quemaduras al 
desvincular la manguera de aire.
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Mantén presionado     para encender la luz LED, la luz blanca permanecerá encendida 
después de presionar     nuevamente, el LED entrará en el modo de parpadeo de luz 
blanca, y luego mantén presionado para apagar la luz.

6.Presiona     para comenzar el inflado. 
Presiona de nuevo para pausar el aparato. 
Cuando se alcanza la presión predetermi-
nada, se apagará automáticamente. 
Mantén presionado     2 segundos para 
apagar el aparato.

5.Cuando elijas el modo de 
inflado deseado, presiona "   " o 
"   " para preestablecer la 
presión deseada.

36PSI

36PSI

44PSI

9PSI

20PSI

15~51PSI

15~43PSI

20~160PSI

4~16PSI

4~160PSI

FUNCIONAMENTO DEL PRODUCTO

FUNCIÓN DE ILUMINACIÓN

Modo

Modo coche

Modo motocicleta

Modo bicicleta

Modo pelota

Modo personalizado

Valor predeterminado
de referencia Rango ajustable
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INFORMACIÓN AMIGABLE CON EL MEDIO AMBIENTE
Sustancias tóxicas y dañinas

Información sobre el desecho

Composición y cantidad de sustancias tóxicas o dañinas en este producto

0: Indica que el contenido de sustancias dañinas en todos los materiales homogéneos es inferior al límite 
prescrito de MCV (la norma 2002/95/EC/RoHs)

Este aparato está fabricado con materiales ecológicos y reciclables. Recicle cuando sea posible.

¡No deseche el aparato con los desechos domésticos normales!
Deseche el aparato y los accesorios de acuerdo con las regulaciones locales.
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PREGUNTAS FRECUENTES
P1: ¿Qué debo hacer si esta unidad no se puede cargar?
A: Si la unidad no se puede cargar, siga estos pasos:
1.Cárguela utilizando un cable USB-C y un cargador de pared (cargador de pared no incluido) 
durante toda la noche.
2.Si el problema persiste, póngase en contacto con nosotros en fiona@gooloo.com(Recomenda-
do para EE. UU.)/support.eu@gooloo.com(Recomendado para Europa) y asegúrese de adjuntar 
su ID de pedido como referencia. Deseamos disculpar cualquier inconveniente causado y 
estamos comprometidos a ayudarlo más.

P2: ¿Con qué frecuencia se debe recargar esta unidad?
A: Sería mejor recargarla cada 3 meses.

P3: ¿Cuál es la diferencia entre PSI, BAR y KPA?
A: PSI, BAR y KPA son unidades de presión de aire. Antes de configurar la presión de inflado, 
seleccione la unidad de medida correcta, de lo contrario, puede causar accidentes como la 
explosión de los neumáticos (La conversión de unidades común es: 1 BAR=14.5PSI, 
1BAR=100KPA.)
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PREGUNTAS FRECUENTES
P4: ¿Qué significan "E02, LO y E05" mostrados en la pantalla? ¿Cuál es la solución?

"E02" significa que el producto ha activado la protección ANTI-SOBRECALENTAMIENTO;
Solución: espere diez minutos antes de intentarlo de nuevo.

"LO" significa que la tensión de la batería del producto es demasiado baja;
Solución: cárguelo primero antes de usarlo de nuevo.

"E05" significa que el sensor es anormal y que hay un problema con el producto.
Solución: contacte con nuestro servicio al cliente para resolver el problema.

A:
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ADVERTENCIA

1.Lea cuidadosamente este manual de usuario antes de utilizar esta máquina.
2.Sea cuidadoso al utilizar esta máquina. Si no sigue las instrucciones, puede lesionarse o dañar 
el equipo o la batería del vehículo.
3.No permita que personas sin los conocimientos o habilidades adecuados operen el dispositivo 
sin supervisión.
4.No utilice esta unidad como un juguete. Manténgala alejada de los niños para evitar 
accidentes.
5.No utilice esta unidad si cualquier cable, pinza o cordón está dañado o si esta unidad lo está.
6.No descargue excesivamente la unidad (no deje que la batería se agote), cárguela regular-
mente, sería mejor recargarla cada 3 meses.
7.No opere este producto en un entorno explosivo, como un lugar donde existen líquidos, gases 
o polvos inflamables.
8.No deje que el producto se sumerja en agua.

Para proteger el motor, cuando la temperatura de la batería es superior a 85 °C, dejará de 
funcionar, y cuando la temperatura baje a alrededor de 60 °C, volverá a funcionar. La 
manguera de aire del inflador de aire puede calentarse mucho después de inflar. Para 
prevenir lesiones, sea cuidadoso al desconectar la manguera de una válvula.
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ADVERTENCIA
9.No opere este producto en un entorno explosivo, como un lugar donde existen líquidos, gases 
o polvos inflamables.
10.No modifique o desmonte esta máquina. Solo los técnicos de servicio pueden reparar este 
equipo.
11.No exponga el producto a calor extremo o fuego.
12.No deje caer o aplastar el dispositivo. Si el dispositivo es golpeado fuertemente o dañado de 
cualquier otra manera, debe ser inspeccionado por un técnico de baterías calificado.
13.No almacene en lugares donde la temperatura puede superar los 60°C/140°F.
14.Solo cargue a temperatura ambiente de -10~45°C/14~113°F.
15.En condiciones extremas, la batería puede gotear. Si el dispositivo gotea líquido, no lo 
manipule con las manos desnudas. Si hay contacto con la piel, lávese inmediatamente con jabón 
y agua. Si el líquido toca accidentalmente los ojos, enjuague inmediatamente los ojos con agua 
durante al menos 10 minutos y busque ayuda médica.
16.El dispositivo contiene una batería de litio. Al final de la vida útil del producto, o si el disposi-
tivo gotea líquido, deseche el dispositivo de acuerdo con las regulaciones locales.
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Tu garantía incluye

Disclaimer

Servicio post - venta en línea de 18 meses

GARANTÍA Y AYUDA

Durante 18 meses, ofreceremos un servicio post-venta en línea oportuno y efectivo después de 
tu compra.

Garantía de devolución del dinero en 30 días
Durante los primeros 30 días después de tu compra, puedes solicitar la devolución o contactar 
con el servicio al cliente si tienes algún problema con el producto.

A. Cuando el producto necesita ser reparado o reemplazado, el comprador original debe 

mostrar el recibo original (ID de pedido), y la garantía entrará en vigor.

30 días a 18 meses
Reemplazaremos la unidad defectuosa debido a problemas de fabricación por una nueva dentro 
de 18 meses.
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GARANTÍA Y AYUDA
B. La garantía no cubre daños o fallas del producto causados por desgaste normal, abuso físico, 

instalación incorrecta, mal uso, modificación o reparaciones no autorizadas por terceros.

C. No somos responsables de ningún daño accidental o indirecto causado por un uso incorrecto 

o mal uso de este producto.

D. Todas las reclamaciones de garantía se limitan a la reparación o reemplazo del producto 

defectuoso y están a la exclusiva discreción de GOOLOO.
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ATENCIÓN

NO SUMERJA EN AGUA

NO DESMONTAR

NO DEJE CAER

EVITE TEMPERATURAS EXTREMAS

NO COLOQUE CERCA O DENTRO DEL FUEGO
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fiona@gooloo.com(Recomendado para EE. UU.)
support.eu@gooloo.com(Recomendado para Europa)

www.gooloo.com

SERVICIO AL CLIENTE

Servicio de garantía limitado de 18 meses

Servicio técnico de por vida

No dude en contactarnos

Para preguntas frecuentes y más información
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Gracias

Hecho en China

Gracias



Fabricante

DIRECCIÓN

 Importador

 DIRECCIÓN

Representante de la UE
Nombre y contacto

 Tel

Shenzhen Carku Technology Co.,Ltd

No.103, bloque A, Qixing Creative factory, comunidad GaoFeng, calle 
Dalang, LongHua, Shenzhen, Guangdong, China

shen zhen shi lan de wo ke ji you xian gong si

Guangdong, Shenzhen, Longgang, 2do piso, edificio 12,
Parque de la Industria Cultural Shenao, Comunidad Dafapu, Calle Bantian

+442921680945


